

HABSBURGI OTTÓT MÁR UJBÓL MAGYAR KIRÁLYNAK EMLEGETIK

Berlinből jelenti a Universal Service hírszolgálati vállalat: A Spanyolországban száműzetésben élő Zita volt osztrák császárné biztos benne, hogy rövidesen "visszatér" Magyarországra és legidősebb fia — a 13 éves Otto királyi herceg — Magyarország királyja lesz. A hírt gróf Andrássy Gyula, a közös monarchia legutolsó külügyminisztere újságolja, aki most tért vissza Zitanál tett látogató utjáról.

Az itt közölt hír újabb bizonyítéka annak, hogy alapos a félelmük azoknak, akik a Habsburgoknak a magyar trónra való visszacsempészetét tartanak és ezeketán — sajnos — talán az a hír is igaz, hogy a magyar trón visszaszerzése érdekében a "benfentesek" a csehekkel titokban paktálnak.

Románia gazdasági életét összeroppantással fenyegeti a lei-nek zuhanása.

A Banca Nationala közvetítő vásárlásokkal akarja megakadályozni a lei esését. — A kormány helytelen gazdasági politikájától félnek a külföldi piacok. — Pánik a bukaresti piacon. — Értekezlet a sajtópropagandáról.

A román kormány körében a lei folytonos esése leromlása már el nem titkolható idegességet okozott és ezért miniszterközi értekezleten el is határozták, hogy a lei romlásának okait hirtől adó "rosszul tájékoztatott" külföldi sajtótól a "jól tájékoztatott" sajtóhoz fordulnak segítségért. Ezzel a miniszterek a román pénz esésének oka az ellenséges hangulat, amelyet a világ összes piacán a bukaresti kormány gazdasági politikájáról kialakult vélemény váltott ki.

A miniszterközi értekezlet tehát elhatározta, hogy az eddig rendszerint bevált sajtópropagandához folyamodik és nem a helytelen rendelkezések megváltoztatásával, hanem fizetett sajtócikkek közreadásával reméli a lei értékét állandósítani.

A lei zuhanása különben egész Romániában érezteti katasztrófális hatását.

A bukaresti piacon pánikszzerű hajsza indult meg a külföldi értékek után és maga a kormány is, amely eddig Románia természetes gazdaságára való fölüenyos hivatkozással és szigorított devizarendeletekkel igyekezett hasonló esetekben operálni, belátta, hogy most már realisabb eszközökre van szükség. A miniszterközi értekezlet után Bratianu Vintila pénzügyminiszter és M. Orontolu, a Banca Nationala kormányzója, hosszabban tanácskoztak a lei esésének megakadályozásáról és elhatározták, hogy

a Banca Nationala devizakészletek egy részét piaca dobja és közvetítő vásárlásokkal igyekeznek a lei árfolyamát megjavítani.

Pénzügyi körökben azonban semmiféle eredményt nem várnak ettől a közbelépéstől.

Egy, a román kormányhoz közelálló politikus kijelentette, hogy a kormány elhibázott gazdasági intézkedései és külpolitikai tényezők az okai a lei esésének, amelyet most már az egész világon a kormány ellen mutatkozó ellenszenv miatt csak a kormány tudna megakadályozni. A lei zuhanását főként a kormány újabb törvényjavaslatai és ezek közül is különösen a bánya-törvényjavaslat segíti elő. Az egész világ észrevette,

hogy akármilyen gazdag is Románia a természeti kincsekben, ott olyan állami gazdálkodás folyik, amely nem hogy lehetővé tenné ezeknek a természeti kincseknek kiaknázását, hanem visszafejleszti a meglévő termelést s kivitelt is.

Ezt bizonyítja az is, hogy Románia fakivitelle a mult évihez képest egyharmadával csökkent az ezt segítő "elő" a napokban megjelent kormányrendelet is, amely az ötven százalékos, ugynevezett büntető kiviteli tarifát nemcsak hogy fentartja, hanem még kiterjeszti, és ezáltal versenyképtelenné teszi a román fakivitelt eddigi piacain is.

Románia külkereskedelmi mérlege is napról-napra rosszabbodik, a termelés visszafelé fordul, az általános elszegényedés a városokban épp úgy, mint a falvakban nagymértékben növekszik, a fizetésképtelenségek szaporodnak és az új ipari és kereskedelmi alakulások teljesen ritkaságszámba mennek már. A külföldi piacok véleménye szerint pedig — ezt már többször értésére is adták a kormánynak — el kell készülnie Romániának a fokozódó válságokra, a termelés nagymértékű visszafordulására és a fogyasztóképesség csökkenésére

és ezzel kapcsolatosan a kereskedelem pangására mindaddig, amíg másik kormány és megváltozott helyes gazdaságpolitika nem következik.

Tíz gyermekük van már, de csak most esküdtek meg.

Martins Ferryben (Ohio) Mike Zubon és Mary Roman vadházasságban élő házastársak, miután 10 gyermekük van már, csak most fogadták meg egymásnak a holtomiglant — törvényes formák szerint. Még 1909-ben szereztek meg a házassági engedélyt, de más elfoglaltság miatt a törvényes egybekelését mindig el kellett halasztaniok.

A "MAGYAR HIRADÓ" kiadóhivatala a mai nappal új helyiségbe költözött. Az új cím: 4808 Second Ave., Hazelwood Station, Pittsburgh, Pa. Telephon: Hazel 4104. Minden levél az új címre küldendő.

SIKERTELEN A LONDONI KONFERENCIA



A londoni konferencia képeiből. — Balról jobbra: Frank B. Kellogg, az Egyesült Államok nagykövete Londonban, Edward Herriot francia miniszterelnök, Ramsay McDonald angol miniszterelnök, Jobbról balra: Báró Hayashi a japán Olaszország képviselője.

A kiürítésének új javaslatok vannak — Herriot enged

A konferencia tagjai a franciák új javaslatától is idegenkednek.

A jóvátételi bizottság, melynek eddigi léte abban merült ki, hogy csak rosszat tett, megérkezett Londonban, hogy a holtpontra jutott konferenciának segítségére legyen újabb javaslatok felvetésében, amelyek esetleg sikerre vezetnek.

Időközben a francia miniszterelnök újabb "megváltó" javaslatot fogadagította a konferencia tanácskozásainak gát. Az új Herriot-féle javaslat azonban aligha fogja kivonszolni a kátyuból a tanácskozás szerepét.

A RUHR-VIDÉK KIÜRÍTÉSE

továbbra is csak "nébantsvirág" az új francia javaslatban és a következőket tartalmazza:

A franciák abban a percben, amint a Dawes-javaslat alapján a németeknek folyósítani kezdik a 200 millió dollár kölcsönt, azonnal kitaraktják a Ruhr-vidéket Hagen körüli részét, azután pedig fokozatosan kiüríteni hajlandók a Ruhr-vidék többi területét is. A fokozatos kiürítést attól teszik függővé, hogy milyen készséggel fogja jegezve a világ pénzügyi piaca a német vasutakra adandó 2 milliárd arany márkás jelzálogkölcsönt. Ha a jelzálogkölcsön jegezése a remélt eredménnyel nem járna, feltétlenül kiürítik az egész Ruhr-vidéket 1925 szeptember 15-ig.

A FRANCIAK ÚJ JAVASLATA

eddig nem talált rokonszenvre a konferencia tagjai közt, legkevésbé hajlanak az ilyen megoldás felé az amerikaiak, akik ma már tudják-látják, hogy addig béke nem lesz, amíg a Ruhr-vidék nem adják visszaz a németeknek. A békés munka és zavartalan termelés feltétele a Ruhr-vidék kiürítése, mert enélkül Németország nem képes a Dawes-javaslatban megállapított kötelezettségeinek eleget tenni.

MIRE SZÁMITANAK A FRANCIAK?

A tanácskozás eddigi fejleményeiből nyilvánvaló, hogy a konferencia tagjai tényleg azon fáradoznak, hogy talpraállítsák Németországot, viszont a franciák ennek az ellenkezőjét akarják, az egvedüli céljuk az, hogy Németország ne legyen képes eleget tenni a vállalt kötelezettségeinek és ez alkalommal szolgáljon arra, hogy a Ruhr-vidék a franciák kezébe maradjon.

A VÁTASZTOTT BÍRÓSÁG TERVEZETE.

A fenti javaslatot a franciák ezzel nyújtották a konferencia elé, hogy messzebbmenő kedvezményeket nem adhatnak és nem is formak adni, ha tehát a konferencia a javaslatot magáévá nem tenné és ennek alapján a Dawes-tervezet nézve a megengedés nem volna nyélbeüthető a németekkel: — a német bonvivódom feletti döntést választott bíróság elé viszik és ennek a választott bíróságnak tagjai azok volnának, akik a Dawes-javaslatot elkészítették.

BAJ ÉRTE SIKIT A BOXBAJNOKOT.

Deportálni akarják.

KETTŐS HÁZASSÁG BÜNÉVEL VADOLJÁK.

A munkaügyi minisztérium Washingtonban vizsgálatot rendelt annak megállapítására, vajjon Siki — a szenegál származású fekete boxolóbajnok tényleg kettős házasság bűnébe esett-e. A vád szerint Siki, aki nemrégiben nősült az Egyesült Államokban, törvényes neje van Európában és ha ez a vád beigazolódik, akkor a bevándorlási törvények értelmében deportálandó.

Ugy hírlik, hogy a vizsgálat diplomáciai uton fogják lefolytatni és Amsterdamban, valamint Párisba kérdést intéznek, mi igaz Siki európai házasságának híreiről. Siki állítólag a nem írott törvények szerint kötött házasságot Hollandiában és az ilyen házasságot létező frigynek tekinti az amerikai jogrend, mely mellett kizárja egy második házasság kötését.

A német trónörökös fia is becsületes munkát kezd.

Hamburgból jelenti, hogy a volt német trónörökös legidősebb — Vilmos nevű — fia szintén szakított a császári hagyományokkal és komoly munkához látott. A 18 éves fenséges ur egy német kiviteli cégnél kapott alkalmazást és ugyancsak nekigyürkőzött a dolognak.

Harsányi Sándor lemondott a szerkesztői állásáról.

A "Reformátusok Lapja" szerkesztője — Harsányi Sándor — lemondott állásáról és az ashtabulai, Ohio ref. gyülekezetnél lelkesítő állást vállalt. Utóda a szerkesztői állásban Tóth Mihály detroit-i ref. prédikátor lesz.

McADOO BÁTYYA IS LA FOLLETTE MELLETT.

Malcolm R. McAdoo — mint Chicagóból jelentik, — egyik demokráta pártállású barátjához intézett levelében közölte, hogy az elnökválasztásnál La Follette és Wheeler szenátort támogatja. A hír demokráta körökben nagy meglepetést kellett.

Mexiko az orosz szovjetnek elismerését magáévá tette.

Mexico Cityből jelenti, hogy a mexicói köztársaság kormánya most foglalkozott az orosz szovjet elismerésének kérdésével és azt elvileg magáévá tette. Erről a kormány a szovjetnek Mexico Cityben időző megbízottját értesítette. Az orosz szovjet elismerése Obregon elnök akaratából következett be.

Feljelentette italfőző férjét, mert alaposan helybenhagyta.

Beaver Fallson Lewis Peterson és neje hajbakaptak és a férj alaposan helybenhagyta az asszonyt. A szóváltásnak oka az volt, hogy az asszony kifogást emelt, amiért a férj pálinkát főz. A verés után az asszony feljelentette a férjét, akit tiltott italfőzés miatt porbe fogtak.

Rossz napok virradtak László magyar festőre — Angliában

Az európai királyságok összehívását alaposan megérzi László Fülöp hazánkfia, aki hosszú ideje él Londonban és a koronás felséges urak képeinek világhíres piktora volt. Londoni jelentés szerint drágán fizetett képrendelése alaposan megcsappantak és bizony nagy küzdelmet folytat a megélhetésért.

Nickelgyárat vesz Canadában a bethlehemi acélkirály.

New yorki és ottawai jelentések szerint Charles Schwab a felszámolás folytán újra került British-American Nickel Companyt Canadában 31 millió dollárért megvásárolja. A hír a new yorki tőzsdén élénk érdeklődést keltett és a nickel vállalatok felé terelte az értékpapír vásárt.

A CHICAGOI BÜNPÖR TÁRGYALÁSA IMMÁR A FORRPONTHOZ JUTOTT.

Egyre izgalmasabbá válik a tárgyalás.

A VEDELEMNEK TALÁN MEGIS SIKERÜL, HOGY A KÉT GONOSZTEVŐ FIUT MEGMENTSE A HÓHÉR KÖTELETŐL.

A chicagói gyilkossági bűnpör tárgyalása egyre izgalmasabb mederbe terelődik és miközben a Franks fru meggyilkolásával vádolt Nathan Leopold Jr. és Richard Loeb saját ügyük tárgyalását olybá tekintik, mintha az a szórakoztatásukra szánt színelőadás volna: az ügyész és a védők között egymást érik a legszenvedélyesebb összecsapások. A forrpontra jutott chicagói tárgyalás szenvedélyessége egyszer-kétszer átragadt a bíróra is, aki egy ízben kijelentette, hogy nem törődik, mi történik a felebezési bíróságnál, ha ő a tárgyalással végzett és az ítéletet meghozta.

A tárgyalást vezető bírónak ez a kijelentése arra enged következtetni, hogy csömört kapott az ügytől és nem bírja, ha már véget érne a tárgyalás. Amikor azonban arról esett szó, hogy a védelemnek hosszúra nyújtott bizonyítása, mely leginkább a beszámíthatóság kérdését feszegeti, huzza-halasztja a tárgyalás befejezését, a bíró ismét kifakadt és ezeket mondta:

— Két emberletről van szó és módot kell adni a védelemnek hogy kötelességét teljesítse.

Ez alatt a védelem tovább folytatja erőlködését, hogy a két gyilkos beszámíthatatlanságát kimutassa. A védelem eddigi munkájából most már nyilvánvaló, hogy az nem irányul a két megátalkodott gonosztevő büntetlenségének kiereszkolására hanem valóságos harc az életük megmentéséért. Ennek érdekében olyan tárgykörü anyagot hordtak már össze, hogy nem valószínű, hogy a védőknek talán tényleg sikerül a bűnösöket a hóhér kötelétől megmenteni.

Általános sztrájk tört ki Szilézia munkásai között.

Varsóból — Lengyelország fővárosából — az a jelentés érkezett, hogy Szilézia munkássága az általános sztrájkot megszavazta. A sztrájkrendelet folytán eddig már 30 ezer gyári munkás hagyta el a gyártelepeket. A sztrájk állítólag a 10 órai munkaidő miatt következett be, de vannak hírek, melyek azt jelenti, hogy a mozgalomnak politikai háttere van és össze-fűg azzal a csunya játékkal, amit a Dawes-javaslat körül Londonban folytattak a németek rovására.

Megölte a nőt, mert mindig megzavarta a nyugodalmát

Wheeling, W. Va.-ban a 38 éves Norman L. Westenhaber vill utcán agyonlőtte a 28 éves Mrs. Elsie West Winchert. A gyilkosságot azzal indokolta, hogy a nő örökké megzavarta a nyugalmát. A gyilkos saját magát is a halálnak szánta, de az öngyilkosság elkövetését megakadályozták. Letartóztatták és bál nélkül fogva tartják.

LATOR DALOK

JELIGE: Engedjétek hozzám a kised proszpekteket.

16-IK SZÁMU NÓTA "BARNA KISLÁNY CSITT, CSITT, CSITT" DALLAMÁRA:

Majner János csitt, csitt csitt, Sugok neked valamit: Ha rám hallgatsz szépen Becsaplak a héten Csitt, csitt, csitt — egy kicsit.

17-IK SZÁMU NÓTA "HÉT CSILLAGBÓL VAN A GÖNCÖL SZEKERE" DALLAMÁRA:

Hét csillagból van a Göncöl szekere, Hét proszpektem volt már nekem egyszerre, A hét közül kosztimer csak egy maradt Mert a többi a latorokól azon módon elszaladt.

18-IK SZÁMU NÓTA "SZOMORU A NYÁRFAERDŐ" DALLAMÁRA:

Szomoru a nyárfaerdő, Mert a lator latot vágott belőle, Bányja is azt az a lator, Hogy az erdő mit is gondolt felőle, Szomoru a nyárfaerdő, De a majner ezerszerre szomorubb Mert ő vette meg a latot S haláláig fizeti a kamatot.

19-IK SZÁMU NÓTA "ÉN VAGYOK A, ÉN VAGYOK A JASZSÁG-IFI" DALLAMÁRA:

(—Lator dala a Jánoshoz —)

Én vagyok az, én vagyok az, aki nem jó Kőncolatot árusít, Impruvementet ígérgető, Előleget szedegető

(—János dala a latorhoz —)

Én vagyok az, én vagyok az, aki nem jó Latorokat bolondító, Fleiter voltam s az maradok, Agentekeknek fityeg hányok.

Hortobágyi pusztán

"Bummerágon" a hortobágyi vásárra

— HÉT CSILLAGBÓL VAN A GÖNCÖL SZEKERE. —

Elment már a hortobágyi elindul. Lassan, méltóságteljesen zötyög, olyan megmondott kényelmességgel, akár egy hortobágyi számadógyűlés, mint akinek semmi sem sűrűs. Amint azonban a kis állomást elhagyjuk, — mintha megszügyet volna lustaságát, — sebes iramban kezd száguldani s úgy belejött a swungba, hogy a "Látóképcsárda" előtt elfelejtett megállni. Ezt a hibát jövátendő, Balmazújvárosan egy fél órát vesztegelt. Pedig nem is város ez a Balmazújváros. Falu, de a javából. Haragoszöld kukoricája, rengő buzatáblái jóléte hirdetnek. Eppen hetet harangoztak, a nap már erősen sűti a falu két tornyát. Végre nagy szuszogással kiindul a "bummeráng"... Már csak egy állomás s Nagy-Hortobágyon leszünk. Amint elhagyjuk Balmazújvárost, elmaradnak a szántóföldek is a következő az óriási területű legelő, a végtelenné látszó délibábos róna. Itt poétává kell változnia a legprózaibb léleknek is. Gyönyörű panoráma tárul a szemlélő elé. Jobbra legel a cifra ménes, ott száguld a pányvával kifogott tüzes lován a Hortobágy legendás alakja: a deli csikólegény. Fején kifakult fekete kalap, szájában piros cseppipa. Lobogós ing, korcos gatyka, sötétké posztomellény van rajta. fényes rézgombokkal. Lában fakőfekete csizma, pengő sarkantyúval. Kezében az elmaradhatatlan karikás.

A himzses cifra szár ilyen melegben a kalvíbiában nyugszik. Nyerge egy zsákdarab, csak úgy rávetve a ló hátára, rajta a kenta elviselni, hogy többé ne tanítson; második énje volt a tanárnöknek az ifjuság oktatása és nevelése. Állásának elvesztése második enjétől fosztotta meg. A halálba menekült.

Gondoltam, nekem nincs jószágra pénzem, sem eladó marhám, de a nézelődést ingyen is megcsinálhatom. Kimegyek én is a "bummeráng"-on. Beeveezk tehát a negyven embernek, hat lónak szánt vagonba s a "bummeráng" nagy lökdösődések közt

ORVOSOK ajánlják mindennapi használatra

MENNEN BORATED TALCUM



bébijének! Az anyák több mint ötven éve használják!

How a gondolkodó agy egy percre megáll, hogy választ kapjon a nagy miérte, mely a két öngyilkosság mögött rejtőzik, lehetetlen, hogy meg ne állapítsuk: mindkét öngyilkosság — Trianon büne.

gyelszj a vasakkal. Ebben a primitív nyeregben jobban megüli a puszták vad csikóját, mint más közönséges emberfia a kényelmes angol nyeregben a betanított hátsólyot. Mikor kiérdekem a számadót, hogy miért használjak ilyen furcsa összeállítású nyeret, nagyot pödörint hosszu bajuszán s feleli: "Azir kérem alásan, hogyha esünk, essünk "cakumpak". A másik oldalon a törzsménes legel, odább a tájfajta ménes, nem messze tőle a kanca ménes. Majd a cifra gulya tűnik fel, szomszédságában az anyagulya. Azután a hatalmas juhnyáj s az óriási sertésfalka. Ki tudná azt mind felsorolni?...

Nyolc óra 15 perckor érkezett a "bummeráng" Nagy-Hortobágyra. Már az állomásról látható a Petőfi hírs hortobágyi csárdája mellett elterülő óriási vásártér. Elöl a nagy kirakóvásár, mellette a lóvásár, a legszébb Nóniuszokkal, utána sorban a szarvasmarhavásár, kiteányozott magyar tehennel, erős, impozáns járművekkel, majd a juh- és sertésvásár következnek. Az állatvásárt nemcsak az óriási felhajtás teszi tekintélyessé, de az állatok minősége is elsőrendű. A forgalom lanyha, mert az árak magasak.

A kirakóvásárban van minden, ami más nagy városban szokott lenni, de itt árulják a híres cifraszűrt szebbnél-szebb kiállításban. Egyszerre öt-hat pástör — nagy bajuszu, őszhaju, zsiroskalapu gulyás, kondás, kampósbotos juhász, helykén kipedit bajuszu csikós legény vállán a karikással — próbálják fel a cifraból-cifrából szűrőket s amelyik "pászos", azért szemrebbenés nélkül fizetik ki a másfél-kétfélliót. Nem pénz, de megéri. Hej! de büszkén lépked az, akinek új cifraszűr fedi a vállát. Egyik sátorban juhász-kampósbotokat árulnak, itt is sok a vevő, ellentétben a debreceni kulacs sátorával, mert ez igen drága portéka. A mézeskalácsosoknak bő aratásuk van, igaz, hogy sehol olyan jó mézeskalácsot nem lehet kapni, mint a hortobágyi vásáron. No de térjünk be a Laci-konyhába. Van itt elég, lehet köztük válogatni. Tíz is sorakozik egymás mellett. Mindenikben hangos az élet. Magyarruhás, pártás leány hozza a ropogásra sült zsványpecsenyét. A cigány lassan huzza egy sarkantus-csizmát, lobogó ingujju csikós legénynek, hogy

"Hét csillagból van a Göncöl szekere..."

Felcsendül a csikós mély bari-tonja. Busan, keservesen tör elő hatalmas melléből a nóta. Vajjon kit sirat?... Egy másik sátorban egy juhászbajtár huzatja nótáját: "Kint lakom én Kisperjésen..." Fújja keservesen, hosszan elnyújtva, mintha kalvinista ének lenne. Majd vásárosok jönnek be áldomást inni. Nagy a forgalom, cseng a pohár, zeng a nóta.

Felcsendül a csikós mély bari-tonja. Busan, keservesen tör elő hatalmas melléből a nóta. Vajjon kit sirat?... Egy másik sátorban egy juhászbajtár huzatja nótáját: "Kint lakom én Kisperjésen..." Fújja keservesen, hosszan elnyújtva, mintha kalvinista ének lenne. Majd vásárosok jönnek be áldomást inni. Nagy a forgalom, cseng a pohár, zeng a nóta.



Testvéreim Tanuvallomást Tesznek -

"Hatvan éves vagyok és több mint negyvenöt év óta szívok cigarettát. Őszintén megmondom, még nem talál-fam cigarettát, mely oly élvezetet nyuj-tott volna, mint a HELMAR."

Husz HELMAR pár centtel többé kerül mint egy tekerés közönséges cigarettá, de a HELMAR tiszta Török-dohányt tartalmaz, míg a többiekben olcsó ke-vert dohány van.

A HELMAR teljesen tiszta és papir-dobozokban van csomagolva, ami meg-övoja a töréstől.

Mint mások, Ön is élvezni fogja a változást, ha Török-dohányt szív.

A legjobb minőségű Török és Egyiptomi cigaretták gyártói a világon.



A PITTSBURGHI JÉZUS NEVE TÁRSULAT

1924 aug. 10-én, vasárnap, a Zubriczky farmon PIKNIKET

rendez, melyre mindenki figyelmét ez uton külön fel-hívja. Kezdeté mise után. Belépti: Férfi 50; Nő 35.

FIZESSEN ELŐ A MAGYAR HIRADÓRA!

NYILT SZÓ!

Nem hitetgetés, ha azt mondjuk, hogy áldani fogja a percut, amidőn megvette a következő, Meadville és Saegertownhoz közelfekvő, 50 holdas farmot: 8 szobás ház. Terjedelmes csűr és istálló, mindenféle melléképülettel. Szükséges gépezet. Állatállománya: 7 tehén, 4 üsző, 2 erős ló, számanélkül tyúk és csirke. Be van vetve 8 akér zab, 7 akér tengeri, 1 1/2 akér burgonya, mindenféle kerti vetemény, stb. Gyönyörű gyümölcsös, csirkekerítéssel körülvéve. A közelfekvő városok elsőrangú piacot nyújtanak. A tejeladás különösen jövedelmező. Mindennap fordul a posta.

Haszautazás miatt azonnal eladó. Ára \$6000.00. Bővebb felvilágosítást ad: MICHAEL POPELY, R. 1, SAEGERTOWN. PA. vagy:

B. T. TARKANYI INGATLANFORGALMI IRODÁJA 4808 SECOND AVE. PITTSBURGH, PA.

MAGYAR HIRADÓ PÜLLITIKAI ÉS TÁRSADALMI LAP... SZERKESZTŐ: TÁRKANYI BÉLA... 4743. SECOND AVENUE — PITTSBURGH, PA.

HUNGARIAN HERALD THE LARGEST SEMI-WEEKLY IN UNITED STATES... EDITOR: B. T. TARKANYI... 4743. SECOND AVENUE — PITTSBURGH, PA.

A magyar láthatáron a megújodás napjának a ködtepe elméken át-hatolni csak nehezen tudó fényugarait löveli egy gyönyörtörő lelki szövetű igaz ember. A neve: Dr. Pesthy Pál. A magyar igaz-ságügyi minisztérium lerongyolódott bársonyszékét foltozgatja mostanában. Es ahogy öltést öltés után tesz, halottaiból feltámasztja azt a puritán, becsületes és igaz-ságos szellemet, melynek megteremtője és az egykori pompás bársonyszékben megszemélyesítője volt a nagyok egyik legnagyobbika: — Szilágyi Dezső.

A sorsnak olykor kedve telik abban, hogy kiragad a milliók közül egyet, hogy benne és általa mutassa meg csodaszerejét: a kegyelmes sors a legválságosabb időben Pesthy Pált állítja most oda a magyar jogrend posztot álló strázsájának.

Minden magyarnak szóló üzenet volt az a beszéd, melyet nemrégiben kerülete székhelyén — Gyöngkőn mondott, az új járásbírósi épület felavatási ünnepén: Sajnálattal tapasztaltam és láttam azt, hogy minden magyar átok és balsors abból fakad, hogy a magyar közönség sohasem tudja megtalálni az egymás iránti szeretetet és jóakaratot.

A krisztusi alapigéknek visszhangja az ilyen beszéd, a kiválasztottak ajkára való szó: méltó ahhoz a Pesthy Pálhoz, aki a puritán élet, a tisztaság dolgozás és a becsületes igazságszítás mérlegtartója volt szekszárdi járás-bíró, majd törvényszéki elnök korában és akit nem zök-kenthetett ki ebből a méltóságos lelki egyensúlyból a háboru nyomán fenékestül felfordult az a világréteg sem, melynek jogszolgáltatására a gyűlölet nyomta rá a pecsétet.

A gyűlölködés forgatagába — mi tagadása benne — belesodródott Magyar-Amerika népe is: nem árt, ha a magyar megújodás hegyi beszédeként jól az emlékeze-tébe vési a fent idézett szavakat, amelyek Pesthy Pál ajkáról Gyöngkőn elhangzottak.

Tíz halottja van

a robbanásnak, melynek néhány nap előtt a Frick-társaság egyik bányája Masontown, Pa. köze-lében volt a színhelye. Az eset nyomán az újságok meg-írták, hogy a bányafelügyelőség kirendeltsége menten megjelent a szerencsétlenség színhelyén, megindult a szokásos "tessek-lássék" vizsgálat, a halottakat átadták az anyaföldnek: — ezzel azután lapok és hatóságok napi-rendre térnek a dolog felett, mintha mi se történt volna. A katasztrófa okaival sok foglalkozni valók ezek-után nekünk se lehet. Valljuk, hogy a sok halálos végű bányaszerencsétlenségnek a lelketlen rendszer az oka, mely semmire se taksálja a munkásember életét. Frick-ék munkáltatói rendszere se különb. Az ál-jószívűség és ál-jólelkűség állapotát ligákat alapít, de akiknek az ilyen ligázásban kedvük telik, azoknak lelkiismerete nem szabja meg azt a kötelességet, hogy embervédő ligákat alapítsanak.

Végigolvastuk a bányaszerencsétlenség áldozatainak névsorát. Egy-két amerikai nevet találtunk. A többi név idegen hangzású: tót, olasz, német, lengyel.

A multkoriban egy nagybuzbasú new yorki épít-kezés körül történt borzalmas katasztrófa halottainak névsorát is újra meg újra átolvástuk: egy amerikaiat se találtunk, egytől-egyig mind olaszok voltak.

Lám: a szegény bevándorló arca verejtékezése köz-ben építi nagygyvá és hatalmassá Amerikát, odaadja mun-káját, erejét és esztét, az életét is váltásdíjjá adja "Amé-rikának azért, hogy bebocsájtást nyert, de a sok-sok áldozat mind kevés, mégis torlaszt emelt Ellis Islandon a bekivánczó külföldi elé — az idegengyűlölet.

Ilyenkor állványok összerokadása, bányák robbá-nása idején kétszeresen érezzük az új bevándorlási tör-vény égbekiáltó igazságtalan voltát és kétszeresen érez-zük a korbácsütéseket, melyek bennünket — Ameriká-nak mindenünket odaadó — bevándoroltakat sujtanak az új bevándorlási törvnyvel.

Két öngyilkosság

vérfagyasztó hírét közlik a legújabbban érkezett magyar-országi újságok. Egy közép-iskolai tnaulmányait most végező félig még gyerekmember, az egyik öngyilkos, a másik egy budapesti tanár, aki a budapesti tanerök létszámcökkentésének az áldozata.

A fiatalembert a békeszerződés cseh alattvalóvá tette, özvegy édesanyja a hódoltság alá került területen lakik. A fiu Csonka-Magyarországon végzi tanulmá-yait. Koránál fogva hadköteles. Ha csehszlovák terü-letre lép, menten lefogják és besorozzák. Hogy ez meg-ne történjék, nem lépi át a cseh határt. Édesanyja beteg és a fiu nem látogathatta meg. Efeletti bánatában el-dobta magát az életét. A gyermeki szeretet és a ma-gyar rög szeretete, összeütöközött egymással: az össze-ütöközés következményeit a fiatalembert nem bírta el-viselni.

A tanáröt foglalkozása köréből kergette ki a ma-gyar nincstelenség. A minden vonalón való takarékos-kodás egyik áldozata lett. A tanítás szeretete nem bír-

H Volt egyszer... De a szegény... Angol stórt... Mert ő bizo... Magyar b... Gondolkodo... Téztá szür... Egyedül es... Hogy majd... S akkor me... Könyven m... De hát nem... Mert bizony... Semmiféle... Nem volt k... "Vat ju wan... Alig hogy... Akárhogy... Kibeszélem... Azt kérde... Hát miszter... Gippi neke... Stapp a ma... Az anglus... Eltátozza s... De aztán m... Magyar m... S KÉT AM... 1. Egy... országi leá... a neve —... tartott "Be... népjölt... népjölti... a kényerét... hogy megf... rikai giga... és kereske... tak, hanem... sebbe vág... nyilvánulá... figyeléscler... linben tar... bek közt a... Amerika... oldotta a... megvédece... kérdést és... esés volt a... sában. Az újab... gal megutá... ket — az... fészeket —... tal ameriko... és undorra... érzékiség... ra alkalma... Mig más... ta a néme... Amerikába... Tisztelet... adassék és... látogatoban... hogy a kül... öregbiti. I... getvén —... utján —... voltaképpen... tunk eszme... őszintén, h... ából, amit... met leány... mondott. az ellenkez... Az ameri... tisztelet a... ra is amo... ahol minde... anya: gond... letlen soks... lyeinek tes... Az italo... nem besze... törvény o... gett az ito... azelőtt soh... rossz italle... rikat, hogy... a sok ross... megsínyli. A német... den esetre... ban forgó

HETI STRÓFÁK

Irja: Indián.

Volt egyszer egy magyar, aki
Búrt akart venni,
De a szegény nagyon félt az
Angol stórba menni.

Mert ő bizony nem tudott csak
Magyarul beszélni
Gondolkodott, hogy fog ő most
Tésztát szűrni kérti?

Egyedül csak abba bizott,
Hogy majd ki lesz rakva,
S akkor meg az ángliusnak
Könyvet megmutatja.

De hát nem volt szerencséje,
Mert bizony a boltba,
Semmiféle szűrő számszám
Nem volt kikapkolva.

"Vat ju want John" szól az angol
Alig hogy belépett,
Akárhogy is mond a földi
Kibeszélem néked.

Azt kérde, hogy mi kell neköm
Hát miszter ju nó mt,
Gimi nekem vode göhet
Stapp a makaróni.

Az ánglius ijedtében
Eltátozza száját,
De aztán már értette a
Magyar mondokáját.

Adott neki egy jó szűrőt,
Pénzt se vett el érte,
Amért olyan rettenetes
Furfangosan kérte.

Volt aztán egy másik eset
Nem oly nagyon régen,
Elég kár, hogy nem végződött
Az is ilyen szépen.

Egy muzsikus honfitársunk
Volt az eset hőse,
Hiba, hogy az angol nyelvet
Nem ismerte ő se'.

A hurjai leszakadtak,
Nem is volt több otthon,
Elindult a városba, hogy
Uj hurokat hozzon.

Bekerült egy angol stórba,
Ott volt egy kisasszony,
A földi meg magyarul szól,
Hogy neki hurt adjon.

A leány csak sikolt egyet,
Odajön egy férfi
A magyar meg bámul rájuk,
A dolgot nem érti.

A rendőrség 10 dollárért
Megértette véle,
Hogy eztán a hegedűhűrt
Angol nyelven kérje.

Egy 'Csészével Éjjel'

Lefekvéskor vegye
Csillapítja a
fáradt idegeket.
Alvasra készlet.

Borden's
A TÖKÉLETESÍTETT
MALTED MILK

Az ön gyógyszerésznél



MIKOR A HABSBERGOK MAGYAR HÓHÉRJÁNAK -- HAYNAUNAK -- EGY SZEMÉTLÁDA VOLT A MENHELYE.

Egy régi londoni korcsma titkaiból.

Londonból egy érdekes épület tűnik el nemsokára. A kék horgonyhoz címzett vendéglő, amely a Themse-parton van a Blackfriars-híd közelében és a 18-ik században a londoni írói körök találkozóhelye volt, lebontják.

A pusztulásra ítélt épülethez a magyar történelem egyik szomorú szakaszának mulatságos emléke fűződik. Amikor Haynau tábornok, a bresciai hína, londoni látogatása alkalmával be-tért a szomszédos sörgyárba, a munkások felismerték a hiénát. Minthogy tudták, hogy Haynau magyar asszonyokat nyilvánosan megvesztetett, a munkások — akik között a Londonban élő Kossuth erős rokonszenvet keltett a magyar ügy iránt, meg akarták lincselni. Haynau csak nehezen sikerült kiszabadulnia s ekkor a Kék horgony-vendéglőbe menekült, ahol egy szemétládaiban rejtőzött el.

Ezt az esetet még most is elmondják a híres vendéglő látogatóinak. Most már nem sokáig mondják. A Kék horgonyt halálra ítélték s lebontásával az old, merry England, a régi vidám Anglia egyik kedves emléke tűnik el.

A FEMINIZMUS KINÁBAN

Megtörik az évszázados hagyományok és szokások hatalmát.

Tudott dolog, hogy Kinában a nő ugyszólván nem is számít embernek. Az új idők lehelete azonban oda is eljutott s ma már a "mennyei birodalomban" erős feminista mozgalom indult meg. Harcosai még kevesen vannak, de annál elszántabbak; az a baj, hogy okos vezetés híján a végtelenségbe esnek és szélsőségeket is hirdetnek. Mindazáltal alapelveik figyelemre méltók és nemeselek.

Ki kell szabadítani — hirdetik — a kínai nőt eddigi megvetett és lealacsonyított helyzetéből; ne legyen a kínai nő többé csak egy tárgy vagy háziállat, adásvételi árucikk, hanem emberi személy, emberi jogokkal. Legelső sorban követelik, hogy a nő szabadon választhasson házastársat vagy hajadon maradhasson s ha férjhez megy, egyetlen feleség legyen.

Követelnek örökösödési és birtoklási jogot is, mert eddig a nőt nem tekintették az atya le-származottjának a családban, hanem ha nem volt az atyának fiúgyermek, akkor örökbe-fogott vagy rokon, vagy akár idegen fiu örökös, de a törvényes leánygyermek nem örökölhetett.

Követelik, hogy a nők is iskolázásban részesüljenek, mert eddig a nő nem járhatott iskolába, nem tanulhatott! Mindössze körülbelül 20 iskola áll 200 millió kínai nő számára.

Követelik a láb elnyomortásának megszüntetését.



ÉRTÉKES AJÁNDÉKOK

ITT VAN három alkalmi ajándék, melyeknek bármelyikét már 50 szelvényért kaphatja meg. Ezek a következők: X, egy csinos vásárló táskák bórúntánzból, összesuk-ható totóval, Y, egy hasznos flashlight, 5 1/4 inch hosszú Eveready gyártmány, Z, 2 kony-hakéból álló készlet, elsőrendű acélból, melyek jól edzettek és élesek. Ezeknek bármelyike 50 szelvény. Negyvenöt-nek az Octagon szappantermekből kell ki-vágnia lenniük, mind egyfélék vagy keverték. A többi 5 a FAB dobozok eleje legyen, a szappanforgácsból, mely kókuszdió-olajból készült. Örizz meg e szelvényeket és a dobozok elejét, melyekért hasznos és gyönyörű ajándékok kap. COLGATE & CO., DEPARTMENT N. P. 30 York Street, Jersey City, N. J.



Küldje be szelvényeit hozzáuk. Az ajándékokat hérmelvenve küldjük. Irja meg tisztán nevét és cí-mét és írja meg az ajándék betűjét — X, Y vagy Z.

MÉG MINDIG NEM KÉSŐ,

hogy beiratkozzon Reményi tánciskolájába, a Second Avenue levő Barker's Hallban. Jöjjenek és tanulják meg az amerikai táncművészetet. Iskola nyitva minden kedd, szerda és péntek este. — LEGYEN OTT MINDENKI!

SZÓT KÉRÜNK...

KÉT AMERIKAI VONATKOZÁSÚ KÜLFÖLDI HIRRŐL

1. Egy Amerikát járt német-országi leány — Alice Solomon a neve — nemrégiben előadást tartott Berlinben. A leány a népjólét körül buzgólkodik és népjóléti munkával keresi meg a kenyerét. Természetes tehát, hogy megfigyelései nem az ame-rikai gigantikus méretű ipari és kereskedelmi életre irányul-tak, hanem a társadalmi kérdé-sekbe vágó amerikai életmeg-nyilvánulásokra. Ezekről a meg-figyelésekről adott számot Ber-linben tartott előadásáról. Töb-bek közt a következőket mondja.

Amerika szerencsésen meg-oldotta a leányok erkölcsi-élet- megvédését érintő felette fontos kérdést és ugyanilyen szeren-cés volt az italkérdés megoldá-sában.

Az újabb nemzedék valóság-gal megutálta már a táncterme-ket — az erkölcselenség bü-n-fészkét — Amerikában és a fiatal amerikai lányok megvetéssel és undorral háttal fordítanak az érzékiség feleségizására annyira alkalmas tánctermeket.

Míg másrészt — így mon-dta a német leány — megszűnt Amerikában az italozás.

Tisztelet, elismerés és hála adassék érte az országunkban látogatóban járt német lány-nak, hogy a külföldön jóhírnevüket öregbíti. De egymással beszél-getvén — és amikor az újság-utján az olvasókhöz szólunk, voltaképpen egymással folyta-tunk eszméserét — valljuk be őszintén, hogy egy szó sem igaz abból, amit az a jóindulatu né-met leány felőlünk és mirőlünk mondott. Mindkettőnek éppen az ellenkezője igaz.

Az amerikai tánctermek — tisztelet a kivételnek — továb-bra is amolyan büntanyafélék, ahol minden szülői ellenőrzés és anyai gondviselés nélkül a vá-ltellen sokszor szerencsétlen esé-lyeinek teszik ki a leányokat.

Az italozásról pedig jobb, ha nem beszélünk. Az italozástó törvény olyanokat is beleker-gett az italozás karjaiba, akik azelőtt soha nem ittak és ammi rossz itallal árasztotta el Ame-rikát, hogy a mostani nemzedék a sok rossz ital átkát örökre megsínyli.

A német leány dicsérete min-den esetre jó arra, hogy a szó-ban forgó két kérdést tényleg

megoldja Amerika, hiszen az egész világ szeme ide tekint: ne maradjon házugságban az a né-met leány.

2. A homályos világitásu pá-risi melék utcák rövidesen ho-lottli-esendések lesznek. Mez-szünik a szakszofonok és egyéb fűlsüketítő hangszerek zaja. A legközelebbi jövőben Francia-oroszország kiűzi a "jazz" bandákat és sok angol, meg amerikai jazz-zenész kénytelen örökre bucsut mondani Franciaországának. A kitiltó redeletet minden indoko-lás nélkül hozták nyilvánosá-g-ra a francia hatóságok.

A jazz-muzsika az utolsó esz-tendőkhben az örület táncát já-ratta az emberekkel az egész vi-lágon. A háborus örület után a jazz-örület következett. — Az ágyuk dübörgése, srapszelek rob-banása, gázbombák pattogása után más zajt követeltek a meg-feszült idegek és a feleségizott szenvedélyek. Erre szolgált a dobok, sipok, kürtök muzsikára emlékeztetni akaró zagyva hang egyvelege.

A "borzasztó" jazz-handa-bandázásnak azonban talán se-hol a világon nem akadt annyira pátronusa, mint Amerikában és mert a rossznak nyomában mindig a rossz jár: az irtózatos muzsika lehetetlen táncokat ho-nosított meg. A jazz-muzsika szülte táncok azonban nemcsak a "szép" fogalmat sértik, de emellett erkölcselének is.

Ha az Amerikát érintő két hír nyomán akaratlanul is a pálcatorés útjára kerültünk: — hát hádd szolgáljon tanulságul a francia eset is. — küldjük örökre száműzetésbe a jazz-muzsikát és a jazz-táncokat.

TUDJA ÖN,

hogy Magyarország is részt vesz a nemzetközi konferencián, amely Svájcban tartanak? Apponyi Albert lesz a magyar bizot-ság feje. Tudja Ön, hogy az amerikai katonák a Helmar török cigarettát mindig előnyben részesítették 100 százalékos tís-ta török dohány volta révén? A dohányzók milliói török do-hányt választottak, kell hogy oka legyen.

TERJESSZE A LEG-ŐSZINTÉRT AMERIKAI MAGYAR LAPOT. A "MAGYAR HIRADÓ" T

PITTSBURGH VICTROLA
ÉS PIANO KÖZPONTJA

KAUFMANN'S
"THE BIG STORE"
5th AVE. SMITHFIELD & DIAMOND STS.
PITTSBURGH, PA.

FÉRFI NYÁRIÖLTÖNYÖK
1/4 ÁRRAL OLCSÓBBAK

AUGUSZTUSI BUTOR-KIÁRULÁS

\$1,000,000 ÉRŐ BUTOR-KÉSZLET.

KAUFMANN'S "THE BIG STORE" AUGUSZTUSI BUTOR-KIÁRUSÍTÁSA jól ismert vevőközönségünk ezrei előtt s várják is ezt az alkalmat, hogy egyes butordarabjaikat kicseréljék, vagy új otthonukat teljesen berendezzék KAUFMANN legfinomabb BUTORAIVAL.

"ÖN IS CSELEKEDHET HASONLÓ MÓDON."

Megveheti butorát kényelmes havi részletfizetésre. A teherszállítási költséget fi-zetjük az EGYESÜLT ÁLLAMOK bármely részébe.

Szalma Kalapok

\$2.45-es Collegiate kalap	\$1.00
\$4.00-os Szalma kalap	\$2.65
\$2.45-es Sennits-féle	\$1.45
\$6.00-os Henry kalap	\$3.45

Augusztusi Szőrme Árusítás

E napokban nyugodtan válogathat gazdag, mindenféle finom prémkabátot, nyakravalót magában foglaló, 1924—25 évi divatkészletünkben. Minden darab a mi megrendelő-sünkre készül. 25%-tól 40%-ig takaríthat. 25%-os ELŐLEG ELLENÉBEN MEG-ÖRIZZÜK PRÉMJÉT KÉSŐBBI IDŐRE.

Szőnyegek,

linoleumok és pokrócok alaposan leszállított ár-ban. 25%-os megtakarít-ás. Kevesebb, mint a ren-des legalacsonyabb ár más-hol a városban.



Magyar tolmácsok min-denkor rendelkezésére állanak.



Végezze bevásárlá-sait mindenkor MAGYAR OSZTA-LYUNK igénybe-vételével, mely a Basementben feks-zik, 5th AVE.-I OLDALBEJARAT.

KIS HIRDETÉSEK ÁRSZABÁSA

Kereset, Munkát nyer, Munkát keres, Ellátást nyer vagy keres. Bu-torozott szobák, kiadó lakások: 20 szög egyszeri közlés 45 cent, három-szor közlés \$1.10; husz szón felül minden további szó közlésenként 3c.

NŐT KERESSEK

kinek Pittsburgh környékén nagy ismeretése és biztossága, valamint házak eladására terén nagy gyakorlata van s hajlandó egy úriemberrel autót prospekt-rieket keresni és látogatni.

Mulatságok Naptára

AUGUSZTUS 3. A pittsburghi Szent György Gör. Kath. Magyar Szövetség 11-ik osztálya Pikniket rendez a Zubriczky farmon. — Kezde-te délután 1 órakor.

AUGUSZTUS 9. A zelienoplei Magyar Munkás Betegsegélyző Szövetség 97-ik osztálya a saját pénzűre jává-ra nagyszabású bált rendez. — Kezde-te este 6 órakor.

AUGUSZTUS 10. A Pittsburi Jézus Neve Társulat Pikniket rendez a Zubriczky-féle farmon. Kezde-tise után.

AUGUSZTUS 17. A Johnstowni Magyar Ref. Egyet. a Faith Parkban nagy Pikniket rendez a ligonier magyar Árvaház javára. — Kez-de-istentisztelet után.

AUGUSZTUS 17. A homesteadi nyári magyar iskola Záróünnepélyt tartja a Carnegie Library-ben.

AUGUSZTUS 24. A Leisenringi Első Magyar Munkás Biztosító Egyet. McKeesporton székelt 26-ik osztálya, Olympia Park mellett fekvő Biró-féle farmon nagy-szabású Pikniket rendez. — Kezde-te délután.

AUGUSZTUS 24. A glenwoodi Munkás Beteg-segélyző Szövetség 106-ik osz-tálya a Zubriczky farmon az idény legkellemesebb piknikjét tartja. Kezde-te d. u. 1 órakor.

AUGUSZTUS 30. A canonsburgi Református Egyesület 65-ik osztálya a saját pénzűre jávára BALT rendez a E. Canonsburg-i Polish Falcon Hallban. — Kezde-te délután 3 órakor.

AUGUSZTUS 30. A Verhovay Segély. Egyet. Masontownban székelt 150-ik fiókja a saját pénzűre jává-ra nagyszabású bált rendez a masontowni Slavish Hallban. Kez-de-este 6 órakor.

AUGUSZTUS 31-én. A pittsburghi Szent Anna ró-mai katolikus hitközség ifju-ságának Műkedvelő Köre a Zub-riczky farmon pikniket rendez az épülő új templom javára. — Kezde-te este 7 órakor.

SZEPTEMBER 1. A pittsburghi Szent Anna ró-mai katolikus hitközség Ifju-sági Műkedvelő Köre a Barker's Hallban bált rendez az épülő új templom javára. — Kezde-te este 7 órakor.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

Hírek a Pittsburghi Szent Anna Hitközség köréből.

Közi: Varga István, plébános.

PIKNIKEK-BUCSU.

Junius 29-én tartotta meg az ifjusági kör ez évi piknikét, melyen ugyancsak serénykedtek Galvács And., Medve Jani, Jaskó Béla, Házi Laci, Demkó Pista, Majár Pista, Nagy Feri, Csurilla Józsa, Czentmár Pista, Galvács Pista. A lányok közül pedig: Gyula Mariska, Tóth Ilonka, Viszlai Juliska, Horváth Mary, Csurilla Anna. Az ice creamot és lunchot Dezonics Anna és Medve Julia árúsították.

Ez alkalommal egy bárányt is kisorsoltak, melyre a tikeket árúsították: Galvács And. \$12.15c, Medve Jani \$10., Papp Anna \$50., Gyula Mariska \$2.75, Csurilla Anna \$1.90, Palinski Mariska \$2.35, Kerekes János \$2.10, Tóth Ilonka \$2.20, Bodnár Mariska \$2.65, Centnár Pista \$1.00, Papp Mariska \$1.

Julius 20-án pedig a hitközség derék tisztviselői rendezték meg az egyház évi piknikét, amikor valóban díszretrémelő-tőan törekedtek arra, hogy minden vendég jól érezze magát és az egyháznak minél több hasznot hajtson. Ugy a trósztik, mint a kurátorok és kollektorok kitétek magukért, ami meg is látszott a példás rendben, meg az egyháznak 300 dolláron felül befolyt jövedelmén.

Szent Anna bucsuját ünne-pelte július 27-én a pittsburghi Szent Annáról elnevezett római kath. magyar hitközség; amikor az erre való előkészületek már szombat délután három óra-kor megindultak, amennyiben Szabó János E. pittsburghi, Szabó Miklós szentszéki ülnök, homesteadi, Dr. Nyiri István r. k. homesteadi, Czirbusz József papnöveldei tanár és Dr. Kom-lósy Miklós beaver falli plébá-nosok segítettek Varga István helybeli plébánosnak a gyón-tátsoknál.

Vasárnap reggel a meggyönt hívek serege járult átjatos szív-vel az áldozáshoz, de még a 11 órai nagy szentmisén is sokan áldoztak, amit Varga István plébános celebrált. Ezután Czir-busz József, a szent Vincze Kol-legium tanára mondott lélekbe-

markoló szentbeszédet a gyer-meknevelésről.

Délután 4 órakor ünnepélyes Vesperást celebrált Dr. Nyiri István homesteadi plébános, Czirbusz József diakonus, Tegze György szubdiakonus és Varga István ceremoniarus segédleté-vel.

Vacsere után a hívők a Pa-rokhia udvarán gyülekeztek és kezdetét vette az ünnepély vilá-gi része. Itt először is a ma-gyarruhába öltözött kongrega-ció s lanyok mutatták be művé-szies, szép magyar táncukat, a hitközség bandájának zenéje mellett. Azután az iskolás gyer-mek adtak elő néhány szép szavallatot; majd ismét a na-gyobb és kisebb lányok gyö-nyörködtek a vendégeket mű-vezies táncokkal, minek végez-tével általános tánc következ-tett, melyben fiatalok-öregok egyformán jókedvvel ropogtát a mindig kedves magyar csárdá-sokat.

Oly jókedv uralkodott késő esti 10 óráig, hogy ezt a pitts-burghii bucsut mindenki úgy emlegeti, mint amelynek eddig párja még nem volt.

A kongregáció tagjai közül a következő jó leánykák adakoz-tak a kiadások fedezésére: Ste-fán Margit \$1, Papp Ilon. 75c, ötven centeket pedig: Jakob Mariska, Fodor Juliska, Viszlai Ilonka, Stefán Katalin, Fodor Terike, Szeszák Ilonka, Németh Margit, Czentmár Mariska, Bé-res Róza, Papp Anna, Tóth An-na, Kerekes Jolánka, Papp Mar-gitka és Máté Ilonka.

Huszonöt centet adományoz-tak: Tibai Ilonka, Márton Anna, Jaskó Ilon, Jaskó Erzi, Fekete Margit, Berdár Anna, Kmeckzó Mária, Hentzel Elza, Gál Erzi, Timkó Irénke pedig három gal-lon soft drinket ajándékozott. Ugyancsak ezek végezték az egyes sátrakban az előrusítást lelkiismeretességgel és példás kitartással.

A bucsu kiadásaihoz zenki-vül adakoztak: 1—1 dollárt: Andrásy Károlyné, Klimon Ma-riska, ötven centet pedig: Kuri-mai Irénke, Képes Gizella, Szé-kely Mária és Szilasi Katalin. Pallai Mariska 50 centet és azon kívül egy kekszít adományozott. Morvay Ilonka szintén egy keks-zit, Gál Mária pedig egy diny-nyét adományozott.

Dancsó Anna, Gogolya Róza, Hajdu Ilon, Molnár Anna, Han-ka Ilon, Gerhács Mária 50—50 centet, Zomok Ilon, Kmeckzó Mária, Stefán Erzi, Horváth Róza, Spisák Anna, Ságár Olga, Mészáros Margit, Ondász Anna, Jakab Irén, Seres Margit pedig 25—25 centet adományoztak.

Hálás köszönettel vette a hit-község Palovits István aján-dékát: tíz láda popot és Opalkó

Andrásné ajándékát: husz gal-lon soft drinket.

Mig ezen világi multság anyagi haszna \$151.83, addig a templomban az erkölcsi, lelki hasznon kívül 350 dollárt adtak össze a buzzó, áldozatkész hi-vek; ami a mostani munkanél-küli világban épületesnek mond-ható

Szóval a pittsburghi Szent Anna bucsu ugy a lelkiekben, mint az anyagiakban sikerült-nek nevezhető. Bár nem volt belépő jegy.

Nem mulaszthatjuk el meg-amlíteni, hogy a hitközség öt tagból álló bandája oly szépen begyakorolta magát a zenébe, hogy akármelyik híres muzsi-kus bandának is dicséretére váltott volna kedves játéku-k. Zeneszeink pedig: Máté Lajos, pittkoi kollektorunk, továbbá Rendzsk János, Gogolya János, Molnár István és Drótos Bálint.

Hogy ezen bucsui házi ün-nepélyünk oly fényesen sikerült, azt a kedves magyar nővéreink-közönségünk, akik erre az alkalomra már hetekkel azelőtt készítették fáradságtalanul nö-vendeikeiket.

A hitközség azuton is hálás köszönetét fejezi ki mindazok-nak, akik akár munkájukkal, akár pénzbeli, vagy egyéb adományaikkal hozzájárultak az ünnepély sikeréhez.

Homesteadi Ref. Egyház köréből.

Presbiteri gyűlés. A jövő szombaton este 8 órakor az egy-háztanács rendes havi közgyű-lést tart az iskola termében.

Kedves ajándék. Gyönyörű szép terítőket díszítették fel a szöszéket és az urasaltat So-mogyi Györgyné. Az egyház ez-uttal is köszönetet mond ezért a fenséges adományért.

Iskola záróünnepély. A nyári magyar iskola záróünnepélyt augusztus 17-én fogja megtar-tani, reggel a ref. templomban, este pedig a Carnegie Library dísztermében.

McKEESPORTI, PA. HIREK

EGY RÉGI AMERIKÁSI HALÁLA.

McKeesport, Pa. Egy régi amerikai magyart ragadott ki a magyarság köréből a halál ka-szája, az Ung megye, Csicsér községből származott Ilacsik Andrást, ki mintegy 24 éve jött ki. Pár évvel ezelőtt tudóvést kapott, mely végeztet is vele, 47 éves korában. A temetkezési szertartást Melegh Gyula refor-mátus lelkész végezte a 8-ik ut-cai ref. templomban. Könyveket faksztóan bucsuztatta el. Kihült tetemét a városi temetőbe hely-lyezték örök nyugalomra.

A McKEESPORTI BUCSUK.

McKeesport, Pa. Az "Urunk színváltozása" gör. katolikus egyházközség augusztus 10-én fogja évi vendés bucsuját tar-tani. A Szent István király róm.kath. egyház pedig augusztus 24-én.

HALÁLOZÁS.

Duquesne, Pa. Miklós József 64 éves, Torna, Abauj megyei származású honfitársunk két hónappal ezelőtt gyomorrák be-tegséget kapott s belehalt. Te-metési szertartást Kovács Kál-mán római kath. lelkész végez-te, s gyászbeszéd keretében el-bucsuztatta. Kihült tetemét a Szent István király római ka-tholikus magyar temetőben hely-lyezték örök nyugalomra.

GYERMEKEK VIZSGÁJA.

Duquesne, Pa. Az elmúlt va-sárnap tartották meg a Szűz Mária oltalma magyar gör. kath egyházban a nyári vizsgát, melyet maga az egyház lelkész-e: Szeiczivics Miklós magyar főes-peres vezetett, az egész idő alatt A gyermekek bizonyoságot tet-tek tanulmányokról, magyar olvasás, írás, egyházi és világi ének terén, valamint a hittan-ból.

INGYEN 20 NAPI KEZELÉSRE

NE KÜLDJÖN PENZT

Csak írja alá és küldje az alanti szelvényt hozzá—AZONNAL. Ez az egész amit Önnek tennie kell hogy tölök egy 20 napos próba kezelés kapjon a Nuga-Tone orvostól, ami felhangoja és tisztítja a test mozgását és elősegíti az alvást, munkáját, amit a természetnek kellett volna megadni.



Nuga-Tone különleges formában VASAT is tartalmaz, ami egészséges, vitamin várt foglalt. A VAS az, ami arcaintál szí-meg tegzi és az erőt felhangoja. A Nuga-Tone gyógyszer formában FOSFOROT is tar-talmaz, amely nagy szerepet játszik a testben. Ezeket kívül a Nuga-Tone még HAT más értékes orvost is tartalmaz. Ezen kívül Nuga-Tone orvost az egész világon vannak használva a legjobb orvosok által, amennyiben elősegíti a természetet felépíteni és megerősíteni a testet.

Nuga-Tone egy orvostól a kedvező készí-tmény, mely több mint 35 év óta a legjobb eredményt lett használva és orvosok által rendelve. Fér-fik és nők ezrei dicserik a Nuga-Tone hatását, miután Nuga-Tone-t megkóstolták, különben nem fog kerülni egy centjébe sem. Az Ön esetében is bebizonyosítható, különben nem fog kerülni egy centjébe sem.

A Nuga-Tone elősegíti a vérkeringést, és megerősíti a test működését. Hatással van az érrendszerre, úgy hogy azt rendezőbb működésbe hozza felhangoja a gyomrot, elősegíti az érvágyot és segíti az emésztést. A Nuga-Tone elejt veszt és megkaldívózza a felépítést és az egész fejlődését a gyomorban vagy belekben, megadésti a lehellet, megtisztítja a bevont nyelvet, megszünteti a fejfájást, és segíti a szédülést, tisztítja az arcot, ha szörkekedés vagy hibás kiküszöbölést ered. Nuga-Tone egyike a legjobb gyógyszernek, mely Önnek nagyobb erőt és vágyat nyújt. Szedjen Nuga-Tone-t néhány napig és meg fogja látni a változást, Önnek jobb ke-vények kell lenni, és tudatában kell lennie annak, hogy érdemes élni.

CSELEKEDJEN MEG MA! Allítsa ki és küldje el hozzá az alant Nuga-Tone elnyert. Bebizonyította előnyeit, ti szelvényt azonnal, hogy kipróbálhassa a be-öknek is értékes voltát. Használja fel a szelvényt most—mégelőtt eljélt. A teljes megelégedést kell hogy nyújtson, vagy a pénzt kell hogy vissza adja. Ezen megállapodás minden csomagon rajta van.

20 NAPI PRÓBA SZELVÉNY. NATIONAL LABORATORY, Dept. Hung. 511-1018 S. Wabash Ave., Chicago, Ill. Uraim:—Szíveskedjenek küldeni próbát portmentesen egy teljes 20 napos kezelést a Nuga-Tone-ból az al kikkészelt, hogy 20 napig szedni fogom és eredményt nem fogok tartozni semmivel.

Név..... Utca és házszám, vagy R. F. D..... Város..... Állam.....

A Brownsvillei, Pa. s Vidéki Ref. Egyház köréből.

KERESZTELESEK. South Brownsville, Pa. — La-katos Ferenc mészszalkai (Szat-már megye) és Kára Róza nagy geoczi (Ung m.) születésű há-zastársak leánya Ilona és Elvira neveket kapott. Keresztszülok lettek: Gyurko Gábor és neje szül. Gáll Eszter antrami (Pa.) lakosok.

Thompson, Pa. — Pekár János sáhozái (Gömör-Kishont m.) származású hitvespár fia István és József neveket nyert. Keresztszülok gyanánt Markó András és neje szül. Bezik Mar-git thompsoni (Pa.) lakosok szerepeltek.

FÉLEVI SZÁMADÁS.

A Brownsvillei Református Betegsegélyző és Egyházi Egy-let 1924 lő felében bevételre a következő összegeket: Január-ban \$79.50, Februárban \$63.50, Márciusban \$54.00, Áprilisban \$66.40, Májusban \$209.96, Juniusban \$44.50, Összesen: \$517.86 cent. Kiadásként kifizetett: Januárban \$14.11, Februárban \$30.00, Márciusban \$103.50, Áprilisban \$68.00, Májusban \$50.50, Juniusban \$24.20, Összesen \$290.31 cent, így a félevi tiszta ma-radvány \$227.55. Vagyonmér-leg: checkszámlán van \$942.30, takarékbetétben \$985.49, kamat-mentes kölcsön \$300.00, össze-sen a készpénz vagyon kitesz \$2227.79.

MULATSÁG UTÁN.

A várakozásoknak minden te-kintetben megfelelt az a táncvi-galom, amely a Brownsvillei Re-formátus Egyház javára Szarka Ferenc farmján zajlott le. Ösz-szes bevétel volt \$254.42, ösz-szes kiadás \$154.42, tehát a tisz-ta haszon kerek \$100.00, Tem-zetbeni adományokat (tész-ta, sütemény, töltött káposzta, görög dinnye) juttattak: Baláz Ferencné, Husz Sándorné, Job-bagy Jánosné, Kotán Istvánné, S. Kovács Béjinné, S. Kovács Istvánné, Szarka Ferencné, Székely Sándorné és Varga Andrásné. — Anyagbeszerzésre készpénzt adtak: Bacskay Káro-ly \$9.50, Jobbagy János \$3.75, Baláz Ferenc és Husz Sándor \$3.00—\$3.00, Bajusz József

TUDÓSÍTÁS. PATENT IRODÁK átírók székelt megnagyobbították. Uj cím. Z. H. POLACHEK. Főmunk. szabadalmi ügyvivő 76. WALL STR. NEW YORK.

\$2.00. Jegyeiket utólagosan meg-váltották: Fejes István \$2.00, Szopó József és Szücs Gyrgy \$1.00—\$1.00. A Moravec Hen-rikné szekrényterítőjének és a Takács Erzsébet diványpárnájá-nak értékesítésére nem került sor. Eziránt később történend intézkedés. A kiszolgálás és jegy árusítás terén buzzóikodtak: Benke Károly, Béres József, Bol-lo István, Borsó István, Husz Sándor, Illés István, Jobbagy András, Kotán István, Kovács István, Szabó Imre és Szarka Gyula. A konyhai teendőkét Husz Sándorné, Jobbagy János-né és Szarka Ferencné végezték fáradságtalanul. Az Egyháztanács e helyen is köszönetét nyil-vánítja az összes közreműkö-dőknek és adakozóknak, de kü-lönösen Szarka Ferencnek és ne-jének, akik szorgalmatoskodás-ka magyaros vendégszeretettel is megtoldották, s nemcsak hogy díjtalannal engedték meg birtokuk használatát, hanem még az ilyenkor kikerülhetet-len kárt se számították fel. Ha-sználó társas kirándulás nyelbe-ütését tervezi az egyház Elöljárósága augusztus hó harmadik szombatjára.

TUDJA ÖN,

hogy gasolin állomásokat állí-tanak fel Magyarországon, épp-ugy mint az Egyesült Államok-ban? Budapest számos helyén lehet majd gasolin venni, akár-csak ebben az országban. Tudja Ön, hogy a Helmar cigaretta gyártói a legjobb török cigarett-át készítik a világon és hogy csak a Helmar készül 100 szá-zalékos tiszta török dohányból? Nagy lesz az élvezete, ha török dohányt választ.

Mesterhegedű eladó:

most érkezett az óházából. Ára 90 dollár; megré 200 dollár. Érdeklődők írjanak Box 312, Pittsburgh, Pa. 29. 1.

Terjessze a leg-összintébb amerikai magyar lapot

a "Magyar Híradó".

AMERICAN LINE WHITE STAR LINE NEW YORK-CHEBROURG-MANNAHATTAN PITTSBURGH

THE ROYAL MAIL hajóvonal. A magyar kormány által engedélyezett New York, Hamburg, Czechenburg, Southampton között.

CUNARD MAGYARORSZÁGBA Berengaria Aquitania Mauretania Cherbourg-on st.

CUNARD LINE 712 Smithfield Str. Pittsburgh, Pa.



"Évek óta először" mondja Robert Barclay, aki 47 Johnes St. Newburg, N. Y. lakik, "olyan jó egészségi körömben és megszabadultam a reumától." "Két évvel ezelőtt a reuma meg-mat rabja és senki sem tudta meg-nyit szenvedtem, a fájdalom, sok és daganat miatt. Hónapok azelőtt olyan beteg voltam, hogy tudtam dolgozni és az állomány-tól egészen kimerültem." "Azután, hogy az első üveg "Neutrone Prescription 99"-t el-gyaszoltam jobban éreztem magam. A daganat és fájdalom a végtag-ból és izmomból eltűntek: az egész egészségem újra visszatért. Soha nem éreztem magamat ilyen jó. Gondor jónak és hasznosnak bizony-gott. "Szívesen olyan emberrel talál-koznék, akin a "Neutrone Prescription 99" nem segített volna. Elmondhatom világunk, hogy semmi sincs, ami job-b volna a reuma ellen, mint ez." "A "Neutrone Prescription 99" ta-blétákat, mint folyadék alakban kapható, bármelyiket használhatom. Minden jobb patikában árusítják.

SAN-YIT. Kétségbeesett vélekedésű betegek számára. FIAKNAK. Nagy tubus. Hec. Kft (4) St. Kapható minden nagy áruházban.

KÖLTÖZKÖDÉS!

PÉNZKÜLDŐ, HAJÓJEGY ÉS INGAT-LANFORGALMI IRODÁNKAT, amely mostanáig 4743 Second Avenue-n volt

áthelyeztük 4808 Second Avenue alá szemben a Hazelwood Bankkal, ahol

az irodánkkal párosult ügyeket rendszeresen folytatjuk.

Ügyfeleink jöjjenek vagy írjanak a megjelölt címre.

B. T. TÁRKÁNYI, Hajójegy, Pénzküldő és Ingatlanforgalmi Irodája 4808 Second Avenue, PITTSBURGH, PA.

KÉSZPÉNZDOLLÁROKAT

és bármilyen más külföldi pénzt postal, vagy sűrűnyűl uton pontosan és gyorsan fizetek ki Magyarországon és az elszakadt részek bármely helyén. — minden levonás nélkül. Hajójegyek — Betétek után 4 százalék kamat. KISS EMIL BANKHÁZA 133 Second Ave. NEW YORK. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank és a Magyar Királyi Államvasutak Menetjegyjárodája kizárólagos képviselője.

SZÉNVÉDEKI HIREK

Közi: Andreánszky Gyula. Box 677. Welch, W. Va.

MAGYAR BÁNYÁSZ-TETEMÉTES.

Thorpe, W. Va. Egy magyar bányászal lett kevesebb. Borsod megye, csermelyi Soltész József nőten, 33 éves korában eltávozott oda, ahonnan nincs többé visszatérés.

Virágerdő borította, szürke koporsóba állították fel ravatalát a Zemplén megye hernád-kaki Zvolenszki Dezső és a hernádgesztelyi születésű neje Huszár Mária, burdadója házánál.

Temetésére kivonult az Arnczóky Ferenc rézbanda elnöke. Alatt álló Gary, W. Va.-i Első Magyar Rézbanda, melynek elhunyt kornétsa volt. Darnai József, Kálmán Lajos, Kuckta János, Csongrády András, Kádár György, Zvolenszki Dezső, Csikos István, Darabás László, Kopasz András, Grush Mihály, Béni András, Szabó Lajos.

A Ref. Egyesület, amelynek tagja volt az elhunyt Ujhelyi László elnök, Radnódy József jegyző és Szénási József pénztárnok vezetése alatt zászlótul egyleti gyászdiszben Putnok Ferenc elnök vezetése alatt a Verhovay Segély Egylet Thorpe W. Va. fiókja és a vidék magyarsága.

A gyászmenet hosszú autósorokban indult el a halottasházról a Gary, W. Va. templom felé. Kopszóvivők: Kujbus Mihály, Bereczki Lajos, Bukovszki Lajos, Orosz József, Bukovszki József és Buzinka Imre.

A kopszótó vívő autót előtt fehérbe öltözött kopszoros leányok, akiknek az elhunyt kornétsájával sok csárdást elfújt viték a kopszorosokat és elővirágokat Sidloczki Péter és Szabó Lajosné. Krucaik Róza vezetése alatt. Kujbus Anna a Kuckta János és neje Bobrovskai Julis-

ka virágcsokrát, Szabó Mariska és Mészáros Zsuzsanna az Arnczóky Ferenc elnöke alatt álló Gary, W. Va. Első Magyar Rézbanda élővirág koszoruját, Kuckta Irénke és Mészáros Eszter a Szabó Lajos fehér szallaggal díszített élővirág koszoruját Berecki Magda és Berecki István és neje piros rózsacsokrát, Matyi Erzsébet a Kuckta János virágcsokrát, Fedor Juliska és Borbély Irénke a Kumi István és neje Varga-Teréz az elhunyt komája és 17 év előtti rézbanda tanítvány társa Premier, W. Va. burdosgazda élővirág nagy koszoruját, Ujhelyi János és neje fehér szallaggal díszített koszoruját, Radnóczy Jolán, Magyar Irén, Imre Margit és Zvolenszky Margit, a Zvolenszky Dezső és neje Huszár Mária az elhunyt volt burdadója koszoruját, Bukovszki Irén és Fodor Anna a Kumi István és neje Varga Teréz fekete szallaggal díszített élővirág koszoruját, Borbély Ilon Hagyar Anna a Grush Mihály és neje Bobrózki Mariska élő piros rózsából font koszoruját, Ujhelyi Mariska mint menyasszony helyettes a Szabó Lajos és neje Krucaik Anna élővirágából font keresztet, Horváth Anna fehér szallaggal díszített virágcsokrát, Darnai Erzsébet a Kuckta János kék szallaggal díszített csokrát. A kopszó után Darnai Veronka Analszki Ágnes, Ripinszki Ilona; Aualszki Zsófia és Spingál Margit fehérbe öltözött lányok. Saját autójukon Kálmán Lajos, Kruco István, Lada István, Szénási József, Kender Mihály, Kuckta János, Kovács József, Kumi István, Bukovszki Lajos, Judik Adrás, Bukovszki János, Berencsi Lajos, Csikos István. A temetési szertartás után kísérték a Gary, W. Va.-i 10-es számú bányatelepre, ahol könyves szemekkel vettek búcsút bányász, egyleti és rézbanda társai mig kopszójára alább szállva el nem érte örök nyugvóhelyét.

MINDEN EMBER aki Amerikába jön, tervezget, de rövidesen rájön, hogy ANNYIT ÉR fogadkozása, amennyi időt valóban komoly munkában tölt el. A legnagyobb akadály a nyelv tudatlansága, mert igaz, hogy AHÁNY NYELVET megtanul: életében, annak mind hasznát vette. Tudja, hogy azzal mindenki szívesen szóba áll, aki JÓL BESZÉL. De elfordulnak tőle, ha gyámoltalan, ha más segítségére szorul. Ne függjön másától. Akár öregfiatal tanulja meg az itteni nyelvet s nyissa meg a boldogulás útját. Az Amerikai Nyelvmester játsza tanítja az angol nyelvet. Csak egy kis akarat kell, a többi könnyen megy. Megrendelhető \$1.60 ellenében a "MAGYAR HIRADÓ" kiadóhivatalában 4808 Second Avenue PITTSBURGH, PA.

TARKA KÉPEK.

Üzleti tanács a villamoson.

Egyik utas panaszkodik, hogy sokat vesztett a lovakon, amelyeknek eladását közvetítette. Sokat megették nála, mégis leromlottak, amíg eladhatta.

A másik a következőkben válaszolt a panszra: — Az apám egy tanácsosai eresztett engem az életbe. —

"Fiam, — mondta az öreg, — rossz üzlet az, amelyik eszik. Jó üzlet: amit esznek." Ennek a tanácsnak köszönhetem vagyonomat.

Liszt Ferenc szárcsalevese.

Kalocsai öreg urak beszéltek: Liszt Ferenc a magyar származású világhíres zeneszerző, sokszor volt Haynald kalocsai érseknek a vendége. Egy alkalommal látja, hogy szárcsákat hoztak az érseki udvarba. Milyen kitűnő leveleket főzött nekem szárcsából az én jó anyám — mondta Liszt, a közelben tartózkodó Gyurinak, Haynald inasának. Gyuri szaladt a konyhába és megrendelte a szárcsalevest. Liszt vacsora előtt zongorázott az érseknek. Jelentik, hogy tálaáltak. A vacsora szárcsalevesel kezdődött. Liszt hála-lásan mond köszönetet az érseknek, hogy kedvéért szárcsalevest főzött. Haynald azonban szigorú volt. Maga állapította meg az étlapot és nem tűrt beavatkozást. Így történt azután, hogy Gyuri, aki rendes naplót vezetett, azt jegyezte fel aznap: Szárcsalevest főzött Lisztnek Kaptam érte 6 érsektől egy pofont, Lisztől tíz forintot.

A házasságszedeleő.

Ékszerész: Belevésem kedves anvjának nevé a jeggyűrűbe. Mórle: Nem. Csak annyit tessek belekarcolni: "Menyasszonyomnak".

BÁRMILYEN NYOMTATVÁNYRA VAN SZÜKSÉGE küldje rendelését erre a címre: MAGYAR HIRADÓ 4805 SECOND AVE. PITTSBURGH, PENNA.

Mindenféle nyomtatványokat, ugymint Alapszabályokat, Diszokmányokat, Levélpapirokat, Borítékokat, Plakátokat, Belépti jegyeket stb. stb. a LEGOLCSÓBBAN, LEGSZEBBEN és LEGGYORSABBAN készítünk el

Vidéki megrendeléseket gyorsan, pontosan és a legnagyobb meglegedésre szállítunk.

Ha valamely egylet vagy ifjuság bált vagy pikniket rendez s a szükséges nyomtatványokat nálunk rendel meg, egy a mulatságot teljesen ingyen hirdetjük a MULATSÁGOK NAPTÁRA című népszerű rovatunkban.

Kérjük az egyleteket és az amerikai magyarságot, hogy forduljanak hozzánk teljes bizalommal és biztosítjuk őket, hogy a legjobbat és legszebbet kapják.

Gyors, pontos és lelkiismeretes kiszolgálás Mindenki Részére.

— Megfeszsem, nyugodt lehet kend. — De még más tenni való is lesz. A tisztartó régi haragjaimon. Egyszer-mászor elmondott kap-cabeyárnak, torvajnak, rablónak. Hát amiótt ezt

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Ki vagy, mit akarsz? — kérde nyávan a jövevénytől. — Ez egy kisse megrezent a durva hangtól, de ezian zavar nélkül felelt. — Páros Józsi a nevem, esztartgári fiu vagyok, Sobri bandájába akarok állni. — Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.

— Aztán miért? — Mert én is legény vagyok a talpamon. Bánt, hogy napról-napra tengődöm, holott volna kedvem is hozzá, képezzem is, hogy másképp legyen. — Hát jól van, — felelte aztán — nem bánom, kiprobállak. Ha megfeszelsz, be is veszek közbé. Ide figyelj! Az éjlel nagy fogást akarunk tenni. Jön a kapitányi tisztartó Veszprémből. Sok pénz van vele. Négy hajdu kíséri a kocsiját elől, négy hajdu kíséri hátul. Hát azt a kocsiit egymagad állíthod meg, elveszed a pénzt a tisztartótól, s átadod nekem. — A szolgáló kapott a beszéden. Ez a legjobb alkalom lenne törbe csálni Sobriakat. Ha ő megállítja a kocsiit, rögtön megnomdja a tisztartónak, hogy miben áll a dolgot.